



初心如磐暖桑榆 追“新”致远向未来

—写在老年生活报创刊32周年之际

三十二载春秋，笔墨传情；三十二载耕耘，初心如炬。值此《老年生活报》创刊32周年之际，我们“焕新”出版，字号加大、栏目更新、数智赋能、服务升级，砥砺为老初心，以最诚挚的敬意与感恩，向一路相伴的读者、作者、合作伙伴，以及所有为老年事业倾注心血的人们，致以最深情的礼赞！

回望来时路，我们用笔墨镌刻时代温度。

山河远阔，岁月如歌。从1993年初创时的蹒跚学步，到今日“三十

而立正青春”的昂扬奋进，我们始终与时代同频共振，与老年朋友心脉相连。“拼家过年”十七载，让独居老人感受团圆温暖；“中老年单身交友”搭起鹊桥，让暮年重燃爱火；“老物件征集”唤醒家国记忆，“健康义诊”踏遍乡村阡陌；助老人圆出书梦想，为老年人追回权益……点点滴滴，都是对“全心全意为老年人服务”誓言最坚定的践行。

立足新时代，我们以创新回应老龄呼唤。

劈波斩浪，熠熠生

辉。从单一报纸到新媒体矩阵，从老年大学到旅居康养，从智慧助老到维权服务，我们已成长为涵盖文化、健康、生活的综合性养老服务平台。通过联动资源，我们携手青岛市医学会推动“万名医护进乡村”，联合档案馆留存家书记忆，与银发艺术团共舞夕阳红……以媒体之力，汇聚全社会爱老暖流。此次改版，我们增大字号、精编版面，让阅读更适老，同时唤起全社会对“信息适老”的普遍关注与协同努

力；政策解读助读者乐享社会红利；图文并茂的报道，让“纸端”与“指端”同样精彩。

展望新征程，我们以初心再谱银龄华章。

韶华卅二，历久弥新。站在新起点，我们誓言：坚守“为老服务”使命，让每篇报道饱含深情，每次活动传递力量；探索AI适老化应用，让科技为银龄生活赋能；继续为老年人鼓与呼，推动政策落地、文化繁荣、健康保障，让每位老人尽享“老骥伏枥，志在千里”的豪情。

三十二年，是里程碑，更是新起点。让我们继续携手，以墨香记录岁月静好，用真情温暖最美夕阳，为老年朋友撑起晴朗的天空！在人口老龄化快速发展的当下，我们将深入参与并推动将积极老龄观、健康老龄化理念融入经济社会发展全过程，推动银发经济成为高质量发展的新引擎，努力为老龄化时代锻造金色未来，让亿万银龄乐享新时代。

未来已来，愿与您共赴山海！



三十二载真情相伴 倾心共话“老报新篇”

在老年生活报创刊32周年之际，为更好地服务广大读者，本报组织读者代表齐聚报社，召开读者座谈会，大家畅所欲言、为报纸发展出谋划策。（详见2、3版）

“永远与读者心连心”
中国美协会员张白波为本报创刊32周年题词



本报创刊32周年之际，中国美术家协会会员、中国版画家协会理事张白波先生欣然为本报题词。

张白波 1944年10月生于青岛市，国家一级美术师。1982年加入中国美术家协会，系中国版协理事，历任山东版协副主席、青岛版画研究会会长、青岛市美协副主席、青岛画院副院长。曾任第6届至第9届青岛市政协委员，

祝賀老年生活報創刊三十二年
乙巳夏張白波題

永远与读者心连心
——老年生活报创刊32周年特刊(1-8版)